



Parochie van de H. Catharina
Dorpstraat 34
6122 CB Buchten

Verslag van de vergadering van het Parochiecomité van de parochie van de H. Catharina, gehouden 18 februari 2020 in het Parochiecentrum

Aanwezig: De dames: A. Widdershoven (vz) en A. Smits
De heren : M. Savelkoul, J. van de Geer en J. Hermans

1. Opening met gebed.

Voorzitster opent de vergadering met een gebed en heet iedereen welkom.

2. Vaststellen volgorde agenda.

Conform

3. Notulen van de vergadering van 17 december 2019

Akkoord

4. Ingekomen en uitgegane stukken en mededelingen.

Geen bijzonderheden.

5. Actielijst

Punt. 5: Jasperskapel.

Voor ons afgehandeld, wordt afgevoerd.

Punt 18: Snoeien op kerkhof en rond de kerk.

Graag aandacht voor nieuwe aanplant, ook denken aan een spar bij de ingang van de kerk.

Punt 19. Muziek na de processie 2020

De Sjöttekapel zegt toe dit op de zelve manier te verzorgen als vorig jaar.

6. Parochiecomité

a. Kerkdak

In de discussie komen diverse scenario's naar voren. Afgesproken wordt dat ieder voor zich hier over nadenkt en voor zichzelf een mening vormt. Volgende vergadering komen we hierop terug.

b. Verlichting torenuurwerk

De totale kosten worden volgens offerte begroot op € 6.000,00

Besloten wordt op dit moment een pas op de plaats, op de begroting van 2021 en dan uit voeren.

c. Evaluatie Lichtprocessie.

De kapjes om de kaarsen zijn erg duur. € 1,00 per stuk, wellicht zijn de kapjes van dit jaar volgend jaar te gebruiken.

d. Sacramentsprocessie.

Met betrekking tot deelname van de fanfare zullen we moeten afwachten wat de uitkomst is van hun vergadering op 18 maart a.s.

- e. Ophalen Vastenzakjes.
Afspraken maken in de volgende vergadering.
- f. Openluchtmis.
Pastoor stelt voor deze op een donderdagavond te houden. Hier zijn wij niet van gecharmeerd. Wij stellen voor deze te houden op een zaterdag in juni.
- g. Annie heeft aangegeven te willen stoppen als kerkmeester, ze wil wel nog als vrijwilliger verbonden blijven aan de parochie.
Wij zullen op zoek gaan naar een vervang(st)er
- h. Receptie Schutterij
Onderling afspreken wie gaat. Pastoor heeft aangegeven dat hij, gezien het feit dat hij al tijdens de H. Mis het koningspaar en de jeugdkoning feliciteert, ook heeft hij die middag een doop.

7. Terugmelding uit:

- **Federatie**
Geen bijzonderheden
- **Dagelijks bestuur**
Geen bijzonderheden.

8. Rondvraag en sluiting.

Ans: Vliegenoverlast in de toren.
Hier is weinig aan te doen. De vliegen komen in vlagen, we zullen hiermee moeten leren leven.

Volgende vergadering: 17 maart 2020 Aanvang 19:30 uur

Niets meer aan de orde zijnde sluit de voorzitter de vergadering onder dank voor ieders inbreng.

Buchten maart 2020
Jac Hermans